
  
Кърменето в извънредни ситуации. Готови ли сме?

Програма за ПАЗАРДЖИК
Очаквате бебе, имате бебе, вашите пациенти са бебета - заповядайте на нашите инициативи. 

Входът е свободен
 1 август (събота) от 10.00 часа – Откриване на ССК в КСУДС (Комплекс за 

социални услуги за деца и семейства) Пазарджик, организирано от училище за бъдещи и 
настоящи майки „Супер МАМА, супер БЕБЕ", с подкрепата на Национален комитет по кърмене
1.” Кърмене в условия на финансова криза” – презентация
2. “Кърменето – митове и истини”
3. “Как да кърмим успешно?”
Специални гости на мероприятието ще бъдат д-р Анета Попиванова, зам. председател на „Национален комитет по кърмене”, 
главен асистент в Клиника по неонатология към СБАЛАГ “Майчин дом” и Христина Янева – дългогодишен консултант по кърмене. 

 

 2 август (неделя) от 10:00 часа във Велинград (парка под лятното кино) 
Неформална кърмаческа среща с майки, с подкрепата на Ла Лече Лига.

 

 2 август (неделя) от 14:00 часа в МБАЛ Пазарджик, организирано от училище за бъдещи и 
настоящи майки „Супер МАМА, супер БЕБЕ"
“Защо и как да кърмим успешно?” – промоция на кърменето в РО. Предоставяне на 
информационни брошури за кърмене и дискове с обучителен клип за кърмене.

 

 3 август (понеделник) от 10.00 часа в МЦ „Вива“, организирано от училище за бъдещи и 
настоящи майки „Супер МАМА, супер БЕБЕ" 
Откриване на фотоизложба в подкрепа на кърменето.

 

 4 август (вторник) от 18:30 часа в зала на Архитектите (над зала м.Г.Атанасов)
Лекция „Кърменето в извънредни ситуации. Готови ли сме?“ - с подкрепата на 
Ла Лече Лига, РИОКОЗ и БЧК.

 

 5 август (сряда) от 10:30 часа в МБАЛ „Хигия“
Среща-дискусия с родилки и персонал. Предоставяне на информационни брошури за 
кърмене и дискове с обучителен клип за кърмене.

 

 6 август (четвъртък) от 18:30 часа в залата на БЧК (жълтата къща до Брегов) 
Училище за кърмене с подкрепата на Ла Лече Лига – Защо да кърмя? Начало на 
кърменето(първи дни с бебето). Избягване и преодоляване на често срещани проблеми и 
трудности. 

 

 7 август (петък) от 9:00 часа, организирано от училище за бъдещи и настоящи майки „Супер МАМА, 
супер БЕБЕ"
Поход и кърмене на открито в парк Острова.

 

 8 август (събота) от 10:00 часа на Острова
Неформална кърмаческа среща с майки, с подкрепата на Ла Лече Лига.       

 

с подкрепата на:                организатори:     


